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Cégismertet?

Vállalkozni 1983-ban kezdtünk, el?ször mellékfoglalkozásként, utána egyéni vállalkozóként végeztük 
munkánkat. Jelent?s szakmai háttérrel jelentkeztünk azáltal, hogy állami vállalalatoknál vezet?ként 
illetve az ügyvezet? a Pénzügy Minisztériumban nyert alkalmazást. Professzionális szakmai háttér 
jellemezte munkánkat. Ez alapján a rendszerváltás következtében létrejöv? kis- és nagyvállalkozások 
bizalmukkal, munkánk elismerése mellett adódtak a megbízóink. Ezeken túlmen?en külföldi ügyfelekkel is 
szerz?déses jogviszonyban voltunk és vagyunk.

A piaci szektor növekedésével és változásaival együtt az elmúlt 20 évben cégünk is igen sok 
változáson ment keresztül. Szolgáltatásaink és szakmai hátterünk b?vítése elengedhetetlen 
követelménye volt a nonprofit illetve közületi szektor felé történ? nyitásunknak is, illetve megbízásuk 
elfogadásának. Munkánkat ma már jogászok, illetve könyvvizsgálók segítik, ezzel nagyobb biztonságot 
adva mind az ügyfelek, mind saját csapatunk számára.

Ma már ügyfeleink sorában tudhatunk úgy több, mint 100 f?t foglalkoztató vállalatokat, önkormányzati 
társulást, civil szervezeteket, ahogyan kis egyéni vállalkozókat egyaránt.
Szolgáltatásaink széles köre már több városban is elérhet? (Budapest, Ercsi, Dunaújváros). 
Cégünk növekedésének záloga a folyamatos ? mind szakmai, mind technikai ? fejl?dés, a megbízhatóság 
illetve az ügyfélközpontúság. A szakmai munkánk megbízhatóságát jelenti, hogy a kolleginák rendszeres 
tovább képzésen vesznek részt, azon felül, hogy autodidakta módon tájékozódnak, követik és 
alkalmazzák a jogszabály változtatásokat. Magam id?közben bejegyzett adószakért?i tanfolyamot 
végeztem. Reméljük széles kör? szolgáltatásaink segítségével Ön is megtalálja bennünk a megbízható 
partnert vállalkozásához.

A folyamatos fejl?dés azt eredményezte, hogy az egyéni vállalkozásunk a kor kihívásának 
megfelel?en 1996. XII.hó 10-én Kft.-vé alakult át, amely vállalkozási formában dolgozunk a mai napig 
is.
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